NEW WORLD TIMES

华府首创的华裔老人目间健康护理中心 彩虹老人目间健康护理中心 RAINBOW 地址: 8400 Helgerman Ct, Gaithersburg, MD 20877

彩虹宗旨 真心对待 细心照顾 耐心辅导 热心员工



沙 隶属全美最大的医疗护理机构,正规化、现代化、人性化的管理模式。

沙 拥有华人优良传统,积累了十四年专业管理经验和细心的工作人员。

完善的医护服务: 预约医生,问诊,跟踪健康状况及安排交通接送。

? 在营养师的指导下提供营养美味的早餐、午餐及点心。

沙 协助申请各项老人福利(包括 Medicaid 和 Medicare)。

? 提供有趣的室内外娱乐及购物活动和中美两国传统节目庆祝活动

② 全新装修,安全舒适卫生的活动环境。



加入我们吧 彩虹这头是您 期待已久的幸福

衷心感谢华府地区的华裔老人的支持! 在新的一年我们推出全新打造的彩虹老人目间健康护理中心!

欢迎您来电咨询: 301-987-8889

"芯片+"法案扭曲全球半导体供应链

无论"芯片+"法案还是"芯片联盟",都 治不了美国"芯病"。美国尝试用政治逻辑 撕裂全球化市场布局,意图用抑制对手发展 的手段来实现美国利益的最大化,行为逻辑 不切实际且害人害己。

美国国会近日通过了"芯片和科学法案"。这项涉及2800亿美元拨款的法案也被称为"芯片+"(CHIPS-plus)法案,包括了美国参众两院筹划已久的527亿美元"芯片法案"、投资超过2000亿美元加强人工智能等技术领域研究以及其他技术研发活动。

在当前的全球产业格局中,半导体产业的战略性作用不言而喻。无论是汽车、手机还是军用武器,半导体芯片都是相关产业的关键元器件。因此,目前围绕半导体芯片的国际博弈日益加剧,美国希望通过规模前所未有的产业政策法案,用"胡萝卜加大棒"的方式重塑以美国为核心的全球半导体产业链供应链,从而加强美国的产业和技术优势,以对抗和遏制中国半导体产业的迅速崛起。

"芯片+"法案的出台是这一战略的具体体现。本质上来说,"芯片+"法案是用大量财政补贴和税收减免的方式提高美国国内的芯片制造产能以及技术研发能力,同时试图通过排他性的"地缘政治条款"让国际芯片巨头企业选边站队,从而起到限制中国芯片制造业发展的作用。

从具体法案内容来看,"芯片+"法案主要分为两个部分:一是原"芯片法案"的527亿美元预算将大部分拨给美国芯片制造商,供它们建设工厂生产芯片组件等,同时还提

供为期4年的减免25%税收政策,此外也包括拨款5亿美元用于国际间安全通信计划、拨款2亿美元用于工人培训等计划;二是剩余超过2000亿美元的预算将用于资助"研究与创新",比如在人工智能、机器人技术、量子计算等关键领域的研究投入约2000亿美元,同时投入100亿美元在全国建立20个"区域技术中心",投入数十亿美元促进基础研究及先进半导体制造能力等。

"芯片+"法案擘画出一幅美国重振半导体产业的宏伟蓝图,但围绕法案的讨论在美国国内产生了巨大争议。

众所周知,美国经常以他国政府出台产 业政策补贴某一行业来"制造不公平竞争" 为由抨击其他国家行为、制裁具体企业,而 如今美国又以更加来势汹汹的产业政策破 坏国际供应链和产业链的市场合作网络,强 调技术竞争层面的"美国优先"。《纽约时报》 称,这项2800亿美元的庞大法案是"数十年 来美国政府对产业政策的最重大干预"。不 少学者和经济学家指出,这种政府大规模干 预产业的行为不符合美国多年来坚持的市 场理念,违背了基本的市场规律,美国政府 的做法只会使得少数大公司获利。比如参 议员桑德斯就认为,"让我们重建美国的芯 片产业,但是是以造福于整个社会的方式, 而不仅是使少数富有的公司获益"。也有批 评人士认为该法案是"《美国创新及竞争法 案》的僵尸版",即借"对抗中国"之名在法案 中夹带"私货"、索要各种名目的拨款。

从目前法案的整体规划而言,"芯片+

法案难以实现重塑以美国为中心的产业体系。有研究指出,美国建立完全自给自足的本地半导体供应链需要至少1万亿美元的前期投资,而"芯片法案"直接投向制造领域的500多亿美元预算对半导体行业而言可谓杯水车薪,同时,投资分散到五年,政府补贴不足以弥补产业回流美国给企业带来的额外巨大成本,其投资的整体影响和有效性引发专业领域的争议和讨论。

"芯片+"法案将加剧全球技术地缘竞争,进一步扭曲全球半导体供应链,撕裂全球市场网络。比如,以"享受美方补贴则10年内不得在中国开厂"的护栏条款来迫使美国企业回迁产业链,部分条款限制有关半导体企业不能向中国这个全球最大市场销售芯片,中国再也不能从美国供应商那里购买先进芯片,将对全球市场产生"负外部性"溢出效应。据波士顿咨询公司等机构估计,如果华盛顿采取对华"技术硬脱钩"政策,可能会损害一些美国半导体企业的利益,这或将使它们丧失18%的全球市场份额和37%的收入,并减少1.5万个至4万个高技能工作岗位。

将深度融合的全球产业链硬性切割也会带来严重后果。目前全球电子消费市场复苏乏力,高端芯片需求转弱,多家龙头企业都在降低产能应对市场下行趋势,此时美国差异化的产业政策却反其道而行之,更会加剧芯片领域的产能过剩问题,扰乱国际贸易。除此之外,美国还通过多重手段积极打造"芯片联盟",网罗美国、韩国、日本等国家

和地区的半导体龙头企业,意在组建全球半导体产业的"排华小圈子"。

自2018年以来,美国对中国半导体产业 "卡脖子"的手段可谓无所不用其极。但这 些手段并没有成功遏制中国半导体制造业 的发展,反而有效促进了相关产业的迅速成 长。从半导体产业分布来看,中国半导体已 经形成四大产业集聚区,分别是以上海为中 心的长三角地区、以北京为中心的环渤海地 区、以深圳为中心的泛珠三角地区和以武 汉、成都为代表的中西部地区。在过去四个 季度中,世界上增长最快的20家芯片行业公 司中有19家为中国企业。中国企业在半导 体领域的快速发展,夯实了中国芯片产业的 "内功"。

产业链供应链稳定是当前各国高度关注的全球性问题。当前形势下,加强半导体产业链供应链开放合作、防止碎片化,有利于有关各方,也有利于整个世界。美国振兴半导体产业的政策实施应符合世贸组织相关规则,符合公开、透明、非歧视的原则,这有利于维护全球产业链供应链安全稳定。

无论"芯片+"法案还是"芯片联盟",都治不了美国"芯病"。美国尝试用政治逻辑撕裂全球化市场布局,意图用抑制对手发展的手段来实现美国利益的最大化,行为逻辑不切实际且害人害己。合则两利,斗则俱伤,中国有能力采取有力措施维护自身合法权益,如果美国依然执迷不悟,最终必将以失败而告终。

互联网建议取消闰秒 但地球正在越转越快

在过去的几年里,时间感觉比以往任何时候都更加模糊。你可以理解为,日子正以越来越快的速度流逝。根据科学家的说法,这种观点并没有错。6月29日,午夜比预期早到了1.59毫秒。这是半个多世纪以来最短的一天,至少是自20世纪60年代科学家开始用原子钟追踪地球自转的速度以来。

这也不是一个一次性的事件。2020年,地球上出现了当时有史以来最短的28天。而就在上周,在7月26日,一天的时间比平时少了1.5毫秒。"自2016年以来,地球开始加速,"莫斯科国立罗蒙诺索夫大学的研究员Leonid Zotov告诉CBS新闻。"今年它的旋转速度比2021年和2020年更快。"

自地球形成以来,日子已经变得更长了。正如《卫报》所指出的,大约14亿年前,地球自转一圈需要不到19小时。日子平均每年变长约七万四千分之一秒。但是,地球的自转可以每天都有波动。

科学家们认为,有许多因素可能影响地 球的自转,包括地震、厄尔尼诺年的强风、冰 帽的融化和再冻结、月球和气候。一些人认为所谓的"钱德勒摇摆"也可能对自转产生影响。正如《今日美国》所说,这种现象是"地球的旋转点相对于固体地球的小而不规则的偏差"。

为了解释天长地久的波动,自1972年以来,偶尔会出现闰秒--在协调世界时中增加一秒。如果目前白昼缩短的趋势继续下去,有可能需要一个负的闰秒,以保持时钟与地球的旋转一致。这样一来,协调世界时就会跳过一秒。

闰秒已经对超精密系统造成了破坏。就在上周,Meta公司呼吁终止闰秒,在过去十年中,闰秒已经导致Reddit和Cloudflare公司出现故障。负的闰秒可能会导致更多的混乱。

"Meta 公司的工程师 Oleg Obleukhov 和 Ahmad Byagowi 在一篇博文中写道:"随着地球自转模式的改变,我们很可能在未来的某个时候得到一个负闰秒。"负闰秒的影响从未进行过大规模的测试;它可能对依赖计时器或调度器的软件产生破坏性的影响"。

